

安娜·瑪麗亞·桑托斯·克魯茲 ANA MARIA SANTOS CRUZ

為正義奮鬥

的母親

巴西

WRITE  
FOR  
RIGHTS

AMNESTY  
INTERNATIONAL



# 安娜·瑪麗亞

巴西

安娜·瑪麗亞·桑托斯·克魯茲 (Ana Maria Santos Cruz) 是一位慈愛的母親。她喜歡和女兒一起參加巴西薩爾瓦多的音樂會和文化活動。然而，自從兒子佩德羅·恩希其 (Pedro Henrique) 死後，安娜·瑪麗亞感覺有一部分的自己也被奪走了。

在他短暫的一生中，佩德羅·恩希其達成很多成就。他是種族正義和人權的社運人士兼倡議者，他曾在巴西巴伊亞州的圖卡努籌辦「和平遊行」。這些年度遊行聚集民眾，為警方針對黑人社群的暴虐行徑發聲。

大家在遊行的時候卻遭受警方的敵意和恐嚇。警察開始監視佩德羅·恩希其，只因為他的社運工作就開始威脅和暴力攻擊他。2018年12月27日，佩德羅·恩希其遭到殺害，享年31歲。他的住家遭到3名戴頭套的男子突襲，當時他和女友已經就寢。他的頭部和頸部中彈8次，女友認出突襲的3名男子就是警察。

2019年，涉嫌殺害佩德羅·恩希其的3名警察被起訴。但將近5年過去，他們仍在執行勤務。這起謀殺案的調查尚未結束，審判也尚未開始。

儘管不斷受到威脅，還需承受失去孩子的悲痛，安娜·瑪麗亞仍勇敢尋求兒子死亡的真相，呼籲當局進行徹底的調查和審判。

支持安娜·瑪麗亞為正義奮鬥。



## 寫信給檢察總長

要求他們採取所有必要措施，確保佩德羅·恩希其的謀殺案能得到獨立、公正的徹底調查，並透過公平審判，對此案負責的人繩之以法。

親愛的檢察總長：

我呼籲您立即採取所有必要措施，確保人權捍衛者佩德羅·恩希其·桑托斯·克魯茲 (Pedro Henrique Santos Cruz) 於2018年12月27日在巴伊亞州圖卡努遭謀殺一案，能得到獨立、公正且徹底的調查，並透過公平審判，將需對此案負責的人繩之以法。

佩德羅·恩希其的母親安娜·瑪麗亞·桑托斯·克魯茲 (Ana Maria Santos Cruz) 為了替兒子尋求正義，不斷遭受威脅和騷擾。我呼籲您採取所有必要措施，確保針對安娜·瑪麗亞的長期司法騷擾和程序騷擾能夠停止。

敬此

Dear General Prosecutor

I call on you to immediately take all necessary measures to ensure an independent, impartial and thorough investigation into the killing of human rights defender Pedro Henrique Santos Cruz, who was murdered on 27 December 2018 in Tucano, Bahia. All those responsible for the crime must be brought to justice in fair trials.

While seeking justice for her son, Pedro Henrique's mother, Ana Maria Santos Cruz, has faced repeated threats and harassment. I call on you to take all necessary measures to ensure an end to the continuing judicial and procedural harassment against Ana Maria.

Yours sincerely

#JusticeForPedroHenrique, #W4R23

讓安娜·瑪麗亞知道她並不孤單

傳送聲援訊息，幫助安娜·瑪麗亞保持堅強。